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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos sete dias do mês 
de Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 
Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário 
Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do 
vereador, em exercício, Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac 
Rodrigues Dias e segundo secretário o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 
invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 
que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
Antonio Lopes de Sousa,Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado 
Custodio, Isaac Rodrigues Dias,João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel 
Cordovil Diniz, Manuel Diomar Santos Figueira, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e 
Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao 
vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE:Oficio nº 05/2015 – GAB/ Ver. Agnaldo Cirino de Oliveira 
Santos, que justifica sua ausência na sessão do dia 07 de abril do corrente ano. Oficio nº 
17/2015-GAB/SR/DPF/PA de autoria da Policia Federal Regional do Pará em resposta ao 
oficio nº GAB/PCMI nº 095/2015 que trata do requerimento nº 101/2015. Oficio nº 
0552/2015-GAB/SEDOP de autoria da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e 
Obras Publicas do Estado do Pará em atenção ao Oficio nº 068/2015 – GAB/PCMI. Oficio nº 
031/2015-MP/7ª PJ de autoria do Ministério Publico que encaminha informações sobre a 
regularização fundiária Rural/Solicita. MEMO nº 011/2015 de autoria do vereador Wescley 
Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 07 de abril do corrente ano. O 
vereador Isaac Dias pediu que o presidente cedesse o uso da tribuna popular aos 
representantes do conselho tutelar para esclarecimentos de algumas situações. Colocada a 
sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Usou a tribuna 
popular o senhor, representante do conselho tutelar, que falou da necessidade da aprovação 
dos vereadores de um projeto de que se encontra nesta casa que altera a lei de criação do 
conselho tutelar do município e pediu atenção dos vereadores para este projeto. GRANDE 
EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que fez uma 
denuncia contra a administração publica municipal relacionado a um pregão no ano de 2013 
que gerou um contrato com a Empresa Campos no valor de 1 milhão e 319 mil reais para 
fazer a manutenção e reparo de aparelhos de ar condicionado na administração. Mostrou se 
preocupado por que no ano de 2014 foi feito outro contrato com a mesma empresa e que ira 
verificar quanto foi pago realmente a empresa. Disse que o trabalho não foi totalmente 
realizado pela empresa e que se precisa saber quanto foi pago realmente. Em seguida citou os 
serviços que a empresa está apta a fazer e comentou sobre as mesmas. Pediu que fosse 
encaminhado oficio a prefeitura solicitando a copia do contrato e copia dos comprovantes de 
pagamentos feitos a esta empresa. Comentou que amanhã virá com outra denuncia 
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relacionada a alugueis de carros para a administração municipal. Com a palavra o vereador 
Manoel Cordovil Diniz, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre os 
trabalhos do legislativo municipal e que os vereadores não param e sempre fiscalizam o que 
acontecem no município. Mostrou um vídeo que mostra a historia da escola Castelo Branco no 
município e fez comentários sobre a mesma. Em seguida disse que amanhã fará uma 
homenagem a escola. Com a palavra o vereador Diomar Figueira, desejou bom dia a todos os 
presentes e comentou sobre o projeto do conselho tutelar e avisou que estará viajando hoje e 
que já assinou o edital de convocação justificando sua ausência na reunião para discutir o 
projeto e lamentou mais uma vez não participar da reunião e da sessão de amanhã. Com a 
palavra o vereador João Paulo Meister, que cumprimentou a todos os presentes e falou sobre 
o problema das pontes e vicinais do município. Disse que as pontes estão todas em péssimas 
situações, muitas delas quebradas e outras caídas causando transtornos para os moradores 
das comunidades. Falou que no inverno é difícil recuperar as pontes, mas há uma necessidade 
do poder publico local fazer alguma coisa. Parabenizou o vereador Diniz por sua fala em 
relação a Escola Castelo Branco e em reconhecimento a atuação da mesma no município. 
Falou que soube de um assessor que a prefeitura fez em um dia 4 voos para cidade de 
Santarém e que cada um custou 3 mil reais e lembrou que a prefeita atual em época de 
campanha criticava a quantidade de voos feitos no governo passado e no entanto faz a 
mesma coisa. Comentou sobre o programa Luz para todos e que há algumas comunidades 
que já estão com energia elétrica e que outros também serão beneficiados. Pediu que as 
denuncias do vereador Sadeck fossem apuradas e que tudo fosse colocado as claras.Com a 
palavra o vereador Isaac Dias, que cumprimentou a todos os presentes e comentou sobre a 
importância do conselho tutelar no município e da aprovação do projeto que tramita nesta 
casa. Disse que a lei precisa ser aprovada para que o conselho tutelar seja atualizado de 
acordo com lei federal para garantir que seus trabalhos não sejam interrompidos. Registrou o 
assassinato de um rapaz chamado Kaylon e comentou que o mesmo era usuário de drogas e 
lembrou que anos atrás já foi praticante de esporte e trabalhou com elite do município. Falou 
que os vereadores Iamax Prado e WescleySilva estão em Belém para discutir junto ao governo 
do estado ações para coibir a violência no município e parabenizou o delegado Jardel pela sua 
coragem em dizer que a policia civil não tem mais o que fazer a não ser juntar os corpos e 
prender os bandidos. Falou que o executivo municipal que deveria ter guiado ações junto ao 
governo do estado para trazer soluções para a situação que o município se encontra.  
Com a palavra o vereador Nicodemos Aguiar, que cumprimentou a todos os presentes e que 
ouviu atentamente todos os que usaram a tribuna. Disse que as denuncias do vereador 
Peninha são graves e que precisam ser apuradas e comentou sobre os problemas nas vicinais 
das comunidades do município. Falou que em conversa com o deputado federal Chapadinha, 
onde o mesmo enviou oficio ao ministro da aviação civil pedindo dois ônibus para fazer os 
transportes dos passageiros no aeroporto municipal e fez a leitura do mesmo. Com a palavra a 
vereadora Maria de Almeida Silva, que desejou bom dia a todos os presentes e parabenizou o 
vereador Diniz pela sua fala relacionado a escola Castelo Branco. Falou que em relação 
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asdenuncias do vereador Peninha cabe aos conselheiros do tribunal de contas dos municípios 
julgarem as contas da prefeitura municipal, mas que irá verificar essa situação. Comentou 
sobre os problemas dos municípios e que sempre houve e haverá problemas na cidade, bem 
como em todo o Brasil e comentou que a prefeita está viajando atrás de recursos para obras 
no município. Falou da situação das vicinais das comunidades do município e que em época 
de inverno sempre elas ficam assim e que podem ser melhorados em dias de sol. Pediu a 
comissão de legislação desta casa que atendesse com urgência e olhasse com carinho para o 
projeto de alteração da lei do conselho tutelar no município. Com a palavra o vereador 
Orismar Pereira, que desejou bom dia a todos os presentes falou sobre os problemas das 
vicinais da região e que o mesmo sempre acompanha essas situações e que já passou os 
problemas para o secretario da SEMINFRA e para prefeita municipal tomar as devidas 
providencias.O presidente propôs que não houvesse o intervalo regimental. Colocada a 
proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 
Colocar os requerimentos. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente, em exercício, 
vereador Isaac Dias deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a 
presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
 

Manoel Cordovil Diniz 
Presidente em exercício 

 
 

Antonio Lopes de Sousa 
2ºSecretário 

  


